

R
热点

中国船长刺死韩海警被判30年

中方：不接受韩方单方面判决

韩国仁川地方法院于昨天上午对中国渔船“鲁文渔”号船长程某涉嫌刺死韩国海警一案进行宣判。刺死韩国海警的中国渔船“鲁文渔”号船长程大伟被判处30年有期徒刑，罚款2000万韩元(约合人民币11.2万)。

判决书说，鉴于程大伟杀人并非故意、反

省态度真诚，判处其30年监禁和相应罚款。法院同时判处与此案相关的中国渔船“辽葫渔”号船长刘某和“鲁文渔”号、“辽葫渔”号的8名船员18个月至5年监禁，并处以罚款。

在此之前，韩国检方要求法院判处程大伟死刑。程大伟等人当庭并未就是否上

作出表态。据悉，辩护律师将于下周探视程大伟等人。

中国外交部发言人刘为民19日在例行记者会上表示，中方不接受韩方单方面适用“专属经济区法”对中国渔民作出判决。“中方将继续关注案件进展，并为本案

中当事中国公民提供必要协助，维护他们的正当、合法权益。”刘为民说。

去年12月，“鲁文渔”号在黄海海域进行捕捞时遭韩国海警查缉，船长程某在冲突中用玻璃碎片刺伤两名韩国海警，其中一人伤重不治。

综合新华社

K
看点

日本逮捕2名中国船员 指其撞翻日本船致人死亡

日本媒体19日报道，日本七尾海上保安总部19日逮捕了石川县刺网渔船翻船事故中涉事的2名中国船员，这两名被逮捕的船员分别是29岁的3等海员李世容和22岁的甲板员工王青林。日方称怀疑此二人当时操作失误，导致货轮擦碰“第2新洋丸”号刺网渔船并致其倾覆。石川县渔业联合会株洲支所所属的“第2新洋丸”号刺网渔船此前在该县珠洲市近海翻船，导致船长新章一(76岁)死亡、长子新和宏(50岁)失踪。海上保安总部18日继续通过巡逻艇等搜寻失踪者的下落。

江易易

针对韩国挑衅 朝鲜称将发动全民“圣战”

朝鲜人民军最高司令部发言人发表声明称，朝鲜将针对韩国的挑衅行动发动全民“圣战”。声明称，在朝鲜庆祝金日成诞辰一百周年之际，韩国媒体歪曲了平壤庆祝活动的真相。朝鲜最高司令部发言人声明说，朝鲜已做好“摧毁首尔”的准备。

董菁

S
社会

初中女生被困电梯淡定写作业

17日晚，厦门故宫商厦电梯发生故障，1名初中女生被困在电梯内，敲门呼喊无人响应后，淡定的她在电梯内席地而坐写起了作业。直到半小时后消防队和电梯维保人员配合开门，小姑娘才从容地走出来。

刘平

美养母3年收养两名中国女婴 两人竟是亲姐妹



时隔3年收养的两名女婴竟是亲姐妹，你相信吗？这样的事就在大洋彼岸发生了：1998年和2001年，美国妇女邦妮分别收养了两名中国女婴，谁料随着孩子慢慢长大，邦妮竟发现两人相貌长得酷似双胞胎。结果DNA鉴定证实，两个女孩果然是亲生姐妹。如今，两名女孩已经懂事，她们很想知道自己来自哪里，亲生父母是谁？为了满足两个女儿的愿望，邦妮开始为她们寻找亲生父母。据悉，两个女孩的父母可能居住在四川彭水和黔江一带。

李扬

W
万象

17岁少女因减肥患厌食症 去世时体重仅38公斤

据外媒18日报道，英国一名17岁少女因为减肥患上厌食症，与之抗争4年后，不幸因心脏病去世，当时体重仅为38公斤。据报道，这位女子名叫夏洛特·塞登，她之前为了减肥，经常谎称自己已经吃饱而拒绝与家人一起共餐，之后便患上厌食症，加之大量的运动消耗体能，导致心脏严重受损。

叶士春

研究称喝水考试成绩更佳

英国一研究人员18日在英国心理学协会年会上发布研究结果说，综合考虑学生自身素质等因素，他们发现，喝水学生考试成绩平均提升48%。至于喝水有助提升考试成绩的原因，东伦敦大学克里斯·波森博士的话报道，喝水或许会对学生的思维活动产生某种心理影响，致使考试成绩提高。另外，喝水或有助缓解考生的焦虑情绪，而这种情绪通常对考试成绩产生负面影响。另一种观点是，给大脑细胞补充水分可以促进脑细胞之间的信息交流。

新华社

最
目
之
最

最过火的玩笑 小情侣开警察玩笑 偷警车车油拍照并传上网



日前，美国肯塔基州一名20岁的男子与女友觉得无聊，便开起了警察的玩笑。他们打开一辆警车的油箱，用软管吸取汽油接入桶内，并“愚蠢的”将这一切传上了社交网站Facebook。随后，他们的照片在网络上疯传并被警方发现，两人于17日被逮捕。男子名叫贝克尔，他说：“我当时想找点有意思的事情做，这仅仅是个玩笑而已。”在另一张照片中，贝克尔还竖起了中指。女友桑德琳称，“我们对此表示抱歉，但这只是玩笑。若我们真要去偷油，就不会将照片传到网上。”但他俩的做法在警方看来却并不好笑，警察以非法盗窃罪将他们逮捕。据悉，在贝克尔上传照片至Facebook后，他还写道：“太开心了，这真滑稽”。

舒燎

“追风逐电”百丈崖 “家电论坛”英雄汇

祝贺第六届安徽家电产业消费发展论坛盛大开幕

主办单位：市场星报社 安徽省连锁经营协会

支持单位：安徽省商务厅

协办单位：天方茶叶集团、金诚国际大酒店、秋浦河百丈崖风景区

时间：2012年4月22日~23日

地点：安徽省石台县

